证券代码: 430252 证券简称: 联宇技术 主办券商: 申万宏源

武汉联宇技术股份有限公司 关于预计 2019 年度公司日常性关联交易公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、 误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连 带法律责任。

一、关联交易概述

(一) 关联交易概述

本次关联交易是预计2019年度公司日常性关联交易。

关联交易对象	关联关系	关联交易性质	预计交易金额
名称			
武汉宏博源投	第一大股东	为公司贷款提供担保	3000 万元
资有限公司			
桂子胜、桂勇	实际控制人	为公司贷款提供担保	3000 万元
桂勇	实际控制人之一	公司接受财务资助	500 万元
郑献忠	与实际控制人之一	公司接受财务资助	500 万元
	桂子胜为夫妻关系		
合计	-	-	7000 万元

(二) 表决和审议情况

2019 年 4 月 25 日,公司召开第二届董事会第九次会议。会议以 4 票同意, 0票反对,0票弃权的表决方式审议通过了《关于预计 2019 年度日常性关联交 易的议案》,关联董事桂子胜回避表决,根据公司章程规定的议事规则,该议案 尚需提交股东大会审议。

(三)本次关联交易不存在需经有关部门批准的情况

二、关联方介绍

- (一) 关联方基本情况
 - 1. 法人及其他经济组织

名称: 武汉宏博源投资有限公司

住所: 武汉市洪山区南湖山庄半岛花园 113 号商铺

注册地址: 武汉市洪山区南湖山庄半岛花园 113 号商铺

企业类型:有限责任公司

法定代表人: 桂子胜

实际控制人: 桂子胜、桂勇

注册资本: 500 万元

主营业务:对科技、工业、水利行业的投资;投资咨询(不含金融及证券)。 (依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)****

2. 自然人

姓名: 桂子胜

住所: 武汉市洪山区狮子山北路 3 号 8 栋 4 单元 2 楼 202 室

3. 自然人

姓名: 桂勇

住所: 武汉市洪山区珞狮路 507 号南湖山庄一期梅荷苑 3 栋 3 单元 101 室

4. 自然人

姓名:郑献忠

住所: 武汉市洪山区狮子山北路 3 号 8 栋 4 单元 2 楼 202 室

(二) 关联关系

关联方武汉宏博源投资有限公司是由桂子胜、桂勇共同控制,持有公司股68.60%股份,是武汉联宇技术股份有限公司第一大股东;桂子胜先生是公司实际控制人之一、董事长、法定代表人、股东、财务总监、董事会秘书,持有公司0.83%股份;桂勇先生是公司实际控制人之一、总经理;郑献忠女士与公司实际

控制人之一桂子胜先生为夫妻关系。

三、交易的定价政策、定价依据及公允性

(一) 定价政策和定价依据

本次关联交易,关联方不向公司收取任何费用,不存在损害公司和其他非关 联股东利益的情况。

四、交易协议的主要内容

在预计的 2019 年日常关联交易范围内,由公司经营管理层根据业务开展的需要签署相关协议。

五、关联交易的目的及对公司的影响

(一)目的和对公司的影响

上述关联交易为公司日常性关联交易,系公司业务快速发展及生产经营的正常所需,是合理的、必要的。本次关联交易对公司整体的正常运营和发展起到积极的促进作用,不存在损害公司和其他非关联股东利益的情况,不会对公司产生不利影响。

六、备查文件目录

《武汉联宇技术股份有限公司第二届董事会第九次会议决议》

武汉联宇技术股份有限公司 董事会 2019年4月25日